

В Модельной библиотеке № 4 экспонируется выставка «Добрые руки творят чудеса»

08 августа 2022



В Республике Башкортостан проходят мероприятия, посвященные Году народного искусства и нематериального культурного наследия народов России. Наша республика богата талантливыми мастерами, людьми творческими и увлеченными, для которых любой материал - это источник вдохновения, фантазия.

Выставка «Добрые руки творят чудеса» стала в Модельной библиотеке № 4 настоящим событием и результатом деятельности клуба «Серебряный возраст».

Все работы интересны, оригинальны, своеобразны. Изделия, сделанные своими руками, никого не оставляют равнодушным. Вышивка картин крестиком, декоративные деревья «бонсай» и другие изделия из бисера, изделия из полимерной глины, керамика, изобразительные работы в технике «шерстяная акварель», куклы-брошь, куклы-травницы, и даже Баба-яга (их несколько) и Кощей бессмертный. Сколько разнообразия и творчества!

Шерстяная акварель стала необыкновенным творчеством для всех, она собрала в клубе «Серебряный возраст» всех желающих, в том числе и молодое поколение. Вдохновителем и наставником стала Ольга Меркурьева.

Действительно, этой техникой декоративно-прикладного искусства может заняться любой человек, кому нравится творить и восхищаться.

Талантливые рукодельницы О. А. Меркурьева, М. А. Ахмадуллина, М. К. Мюсюмова, З. Р. Копытина, М. Ф. Сакаева, Б. С. Закирова, Г. З. Валиахметова, О. М. Баранова проделали огромную, кропотливую работу, вложили в каждое изделие свою душу и сердце. Трудно поверить, что для большинства мастеров творчество – это хобби, а не профессия.

В Модельной библиотеке № 4 экспонируется выставка «Добрые руки творят чудеса». – Текст: электронный // Культурный мир Башкортостана: [сайт]. - 2022. – 8 августа. – Раздел сайта «Новости». – URL: <https://kulturarb.ru/ru/news/v-modelnoj-biblioteke-4-eksponiruetsya-vystavka-dobrye-ruki-tvoryat-chudesa> (дата обращения от 08.08.2022 г.)